
Subject: I think it's a great idea...
Posted by Mr Vinyl on Sat, 08 Oct 2005 17:27:59 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

And I have read it would only have to be 15-18% to equal the money taken in today. Unfortunately
I don't think it will ever happen. People have no idea how much money they actually pay in taxes. I
had a girl I work with tell me that she didn't pay any taxes at all last year. I said how could this be?
She makes a good amount of money. She says "well it's true. If fact I got money back last year"!
Of course I tried to educate her. 
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